



要 闻 简 报

我市召开创文档案工作推进会

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）8月16日，市创文办召开创文档案工作推进会。会议听取了今年创文档案工作进展情况，并对住建局、交通局等单位在创文资料上报工作中存在的问题和不足进行了反馈。

市领导带队调研我市工地六个百分百落实情况

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张晓楠）8月16日，市领导李青岭、孟宪强带队调研我市工地六个百分百落实情况，并根据现场调研发现的问题提出意见和建议。

我市召开基层党建重点工作推进会

本报讯（融媒体中心实习记者 唐再歌 通讯员 李高峰）8月16日，我市召开基层党建重点工作推进会。会议就“不忘初心、牢记使命”主题教育筹备、基层党组织建设、村干部队伍建设、党员队伍建设等当前重点工作进行安排部署。

省自然资源厅征地储备中心调研组莅汝调研

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）8月16日，以省自然资源厅征地储备中心书记吕歌为组长的调研组莅汝调研产业集聚区节约集约利用土地情况，实地考察了汝绣农民工返乡创业产业园、河南润灵药业等园区和项目，针对相关问题提出意见和建议。

我市召开落实“一号检察建议”座谈会

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）8月16日，市检察院、市教体局落实“一号检察建议”座谈会在科教园区召开。会议要求检察院加强与教育部门等相关单位的沟通配合，共同推进校园安全建设。

乒动中原河南省第五届乒乓球大众公开赛汝州赛区开幕

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 赵时康）8月17日，2019乒动中原河南省第五届乒乓球大众公开赛汝州赛区开幕式在市体育中心举行。省体育局群体处副处长曲哲，我市副市长张平怀出席活动。

我市病媒生物防制专项考核工作问题反馈会召开

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）8月16日，我市病媒生物防制专项考核工作问题反馈会召开。会上汇报了病媒生物防制工作情况，省考核组就考核情况作了反馈，并对我市创卫工作中存在的问题提出意见和建议。

我市召开A级旅游景区质量提升、基层文化中心建设暨旅游扶贫推进会

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）8月16日，我市A级旅游景区质量提升、基层文化中心建设暨旅游扶贫推进会召开。市领导史清秀出席会议。

接受艺术考核 提升演奏水平

曹派古筝传承人曹永安莅汝指导学生考级

本报讯（融媒体中心通讯员 李军现）8月18日，中国歌剧舞剧院2019年秋季民族器乐社会艺术考级在我市举行，曹派古筝传承人、古筝演奏家曹永安一行应邀莅汝，分专业对我市古筝、二胡、电子琴等器乐学生进行考核定级。

中国歌剧舞剧院社会艺术考级是全国考级机构中唯一的文化部直属院团考级，也是全国唯一一家综合性、全国性、权威性的音乐表演艺术水平认证机构。这次古筝演奏家曹永安一行受中国歌剧舞剧院社会艺术考级机构的委托，到我市对曹派古筝艺术学校、国韵二胡音乐教室、东方维也纳音乐等艺术培训机构的学生进行考级指导，其目的是检验教师的教学水平和学员的演奏技能，激发学生学民族音乐热情。

在考级过程中，专家组严格按照古筝、二胡、电子琴等专业考级教材，进行认真细致的考评，并对考级学生现场进行指导，特别是在演奏乐曲的艺术感染力、表现力等方面重点讲解，指出存在的不足和努力方向，这对提高学员演奏水平，进一步提升学生综合素质，繁荣普及民族音乐艺术起到了积极作用。

据了解，这次我市共有113名民族器乐学生参加了考级。经过专家组的严格认真考评，参加考级的学生分别考过10级、9级、8级、7级、6级、5级和初级，学生们的演奏技能也受到专家组的称赞。

公 示

《河南日晟昌矿业有限公司马寨水泥用石灰岩矿矿产资源开发利用项目环境影响报告书》征求意见稿已经编制完成，现将环评报告征求意见稿进行公开。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径
征求意见稿全文的网络链接：https://pan.baidu.com/s/1OECrB_E5fEB1YnBmjty9Q；提取码：zs11。

查阅纸质报告书的方式和途径：
公示期间，可通过邮寄或现场查阅纸质报告。联系电话：13949053589；联系人：马总；通信地址：郑州市金水区经三北路32号。

二、征求意见的公众范围
被征求意见的公众包括受建设项目影响范围内（本项目所在地周边2.5km）的公民、法人或者其他组织的代表。（项目位置：汝州市陵头镇朱沟村北）。

三、公众意见表的网络链接
公众意见表：https://pan.baidu.com/s/1R0ru8-LUydEqIwCwU6E7_A

四、公众提出意见的方式和途径
公众可以自行下载并填写公众意见表，反映与建设项目环境影响评价有关的意见和建议。

公示期间，公众可以通过电话、邮寄或发电子邮件等方式将意见提交。

河南日晟昌矿业有限公司
2019年8月16日

医生巧退患者感谢红包

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍 通讯员 焦若莹）8月16日，新生儿重症监护室里的患者家属史某给宝宝缴费时，发现自己的余额里多了500元，史某满心疑惑，“怎么回事呀，我缴费这么多天了，算着日子呢，费用快用完了才来缴费的，怎么还多出500块呀？如果医院算错了，这500块将退还给医院。”

后，原来这多出来的500元是医生退还给他的。“王医生对我家宝宝的病情花了那么多心思，费了好大劲才送出去的红包没想到又被退了回来。”史某表示很遗憾。

8月13日，史某仅出生一天的宝宝因“新生儿反应低下”到市人民医院新生儿重症监护室住院治疗。入院后，医生王利杰立即对其检查，针对患儿病情制定

了专门的治疗方案。“患儿宝宝年龄小，体重轻，她的病情时时刻刻我都关注着。”王利杰说。每天进行多次检查、时刻关注着患儿的状况。在王利杰及新生儿重症监护室里护士的细心照料下，患儿的情况日渐好转，其家属将这点点滴滴看在眼里、记在心里，感激之情难以言表，于是在8月15日晚上，用支付宝给王利杰转了500元，表示感谢。哪知第

二天，王利杰就将这500元作为医药费，打进了史某的账户里……

这件事只是全院医护人员自觉抵制红包的一个缩影，类似的事还有很多。一直以来，市人民医院始终不断加强党风廉政建设和行风建设，要求医护人员自觉遵守医德规范，从思想上牢固树立廉洁自律、依法执业的观念，廉洁行医，规范医疗服务行为，用实际行动捍卫医德尊严。

乱发小广告 被罚近万元

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 孙靖飞）日前，我市一企业“顶风作案”，违规在丹阳路沿街散发广告页进行宣传，被市城管局处以9500元的行政处罚。这也是迄今为止该局对非法小广告案件做出的最高处罚。

自全市小广告治理专题会议召开以来，市城管局按照职能分工，积极作为，不断扩大非法小广告治理的范围，对各类非法小广告的违法行为进行了严厉的打击，城市环境建设取得明显成效，但仍有人顶风作案。8月9日，

该局综合执法一大队执法人员巡查至丹阳中路时，发现有企业组织人员正沿街违规散发小广告，地上散落大量广告纸，影响市容市貌，执法人员当即对其下达限期整改通知书，并责令对城市管理局接受处理。8月11日，该局依法对当事人下达了行政处罚决定书，违法行为当事人被处以9500元的行政处罚。涉事当事人书写保证书，表示严格遵守城市管理规定。

城管局提醒广大市民，发现违规发放宣传传单和宣传品的情况，可拨打城市服务热线12319举报。

乱倒建筑垃圾 受罚后悔已迟

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁天聪）8月16日，一擅自处置建筑垃圾的车主到市城管局接受行政处罚，当他看到《行政处罚告知书》上的处罚金额时，满脸懊悔：“当初处理垃圾时就不应该心存侥幸图方便，这次的教训和代价太大了。”

据悉，该局综合执法三大队夜间执法人员日前在巡查至向阳路与云禅大道交叉口时，发现一蓝色货车铺盖的篷布不严密，随风起伏，车上的建筑垃圾沿途遗撒。执法人员迅速上前，责令司机靠边停车。司机下车后，经执法队

员调查询问得知，该车的建筑垃圾是司机准备随意倾倒在无人看管的区域，涉嫌擅自处置建筑垃圾，其行为违反了《城市建筑垃圾管理规定》第七条之规定。执法人员随即将车辆押往停车场，同时下达《责令改正通知书》，要求责任人三日内前往城管局接受处理。

执法人员提醒：清运处置建筑垃圾需办理《城市建筑垃圾运输处置许可证》等相关许可手续，方可依规处置建筑垃圾。若发现有人随意处置建筑垃圾的，要及时拨打12319进行举报。

甩鞭也要考虑他人感受

陈磊

啪、啪……爆竹一般的声音，响彻云霄……初秋早晨天气微凉，大部分人们喜欢早起到公园散步或健身。但在一些公园游园，市民常被哗啦啦的鞭声搞得胆战心惊，对上下挥舞的鞭子唯恐避之不及。而公共场所甩鞭造成的噪音污染，更是让周边居民心烦意乱、无法容忍。

甩鞭可能是一种健身方式，但长鞭一甩，啪啪的效果，甩的人痛快了，周边的人可能就痛苦了。相信在公园里、小区里见过甩鞭的人都会产生类似“惊吓”的反应。那一声声的脆响，实在是“鞭鞭入耳”“声入人心”，或许挥鞭子的人陷入“自我陶醉”，但路过的市民、小区里的居民，绝对是不堪耳闻的，特别是需要安静的孕妇、老人、病人、待考的学子、襁褓中的孩子。“每次上班看见甩鞭子的人，我都会躲得远远的，既害怕甩到自己又厌烦那种响声。这种健身方式真让人讨厌。”市民李女士抱怨道。

除了造成严重的声音污染，甩鞭还有潜在的人身危害，谁能保证鞭子不会脱手，谁能保证孩子不跑进甩鞭的圈子里？一不留神，就可能被处以“鞭刑”，后果真是难以设想。此外，甩鞭还大范围地占用了公共场所。为了避免受到伤害，谁见到鞭子不躲着走？方圆几米内不敢有人，公共场所的利用率无疑大大降低了。

对于此类行为该如何处理？虽然市民烦恼多，但相关管理部门目前只能以劝导为主，强行制止甚至没收鞭子，并没有明确法条支撑。在公共空间甩鞭健身，看似是个人自由，实际上侵犯了多数人的公共利益。所以，针对甩鞭这种少数健身方式，相关部门应该拿出有针对性的管理办法。既尊重甩鞭人的权利，也必须严格界定其活动场地和时间，保护大多数市民的权利。

据了解，甩鞭子对有肩周炎的老人来说确实是有好处的，但需要注意的是，锻炼时间不宜超过30分钟。可以甩鞭，但不能危及周边居民；可以甩鞭，但不能甩掉公德，甩掉安全。可以尝试一下其他健身方式，跳跳广场舞、打打太极，同样于身心有益。放下鞭子，可以有更多的方式拥有大好光阴，享受美好生活，何乐不为？



暑期萌娃进“红门” 争做消防“小达人”

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张彪 郭钰潼）“叔叔，我也要穿防火服。”“我也要穿！”“我也要穿！”……近日，市消防大队迎来了一批特殊的客人——我市知名教育机构60余名“萌娃”在家长和老师的带领下迈着整齐的小步伐走进“红门”，争做消防“小达人”，过了一把十足的“消防瘾”。

参观中，市消防大队的讲解员带领孩子们参观并介绍了消防车和各种随车器材的用途、特点和性能。现场展示了灭火战斗服和抢险救援服等器材装备的用途、使用方法。介绍中，孩子们看到消防器材和装备可以具有那么大的威力，既兴奋又激动，纷纷要求上前摸一摸，整个现场在好奇宝贝们的赞不绝口中阵阵沸腾。讲解员还为他们提供了体验穿戴消防服登上消防车的机会，使获得体验机会的师生们真正体验了一次做“消防员”的感觉。

之后，孩子们走进消防员的宿舍，现场观看消防员如何叠被子，看着“豆腐块”式的被子慢慢成形，孩子们顿时起了浓厚的兴趣，抢着争着去拍一拍、摸一摸。

最后，参观活动在讲解员为大家讲解干粉灭火器的使用方法和家庭防火常识及火



消防员讲解消防知识

场逃生方法中结束了。

“通过开展此类参观活动，可以为孩子们幼小的心灵播下注意消防安全的种子，

也全面提升了孩子、老师和家长们的消防安全意识，能激发他们进一步做好安全防范工作的强烈责任感，为实现‘教育一个孩

子，影响一个家庭，带动整个社会’的宣传效果奠定了坚实基础。”市消防大队的相关负责人说。

小屯镇：“真、强、效、严”全面提升为民服务能力

本报讯（融媒体中心通讯员 王首道）近期，小屯镇进一步加强干部作风建设，切实增强全镇党员干部事业心、责任感、执行力，打造一支敢担当、勇作为、真抓实干、作风过硬的基层党员干部队伍。

为“真”为民服务。镇村干部牢固树立宗旨意识，夯实强劲有力的群众基础，不定期到户走访，走近群众，把群众当亲人。听群众心声、知群众所想、解群众所困，怀激情、动真情，和群众建立良好的干群关系，对待群众多一些耐心，少一些浮躁。随时随地把服务

群众放在第一位，为群众诚心诚意办实事、尽心竭力解难事，切实解决好关系群众切身利益的问题，真正让群众满意。

为“强”为民服务。不定期邀请党校教师、聘请专业技术人员对镇村干部进行党性教育和相关业务知识的培训，确保干部党性强、业务精。阶段性工作中各村自主组织进行业务交流培训，镇村干部自觉学习业务知识，组织各村支部书记相互观摩学习、互相促进提升业务水平，力争做深、做细、做透群众性工作，不断提升人民群众的获得感、幸福感。

为“效”为民服务。小屯镇为提高全镇为民服务办事效率，建立镇级便民服务中心，配备桌椅、电脑、打印机、休息座椅、空调、饮水机办公设备，同时各村建有一站式便民服务站。要求镇村干部对群众所办的事能做到“马上就办”的马上就办，简化办事流程，缩短材料的递交审核时间，力求做到“只进一扇门，最多跑一次”的要求，切实提高办事效率，成为人民群众的贴心人、知情人、信赖人。

为“严”为民服务。小屯镇把加强纪律作风建设放到突出地位，要求班子成员带头学习纪律，带头实干，带头勤廉，以身作则，严格执行请销假、学习和外出登记制度。同时，镇纪委坚持“不定期、高频率”的督查方式，对作风不实、程序把关不严、缺岗、早退以及出现门难进、脸难看、事难办等现象的行为和个人将严肃追究责任，切实整改到位，转变工作作风，确保全镇纪律作风建设取得实效，以严格的纪律让为民服务畅通无阻。